
南通市でどんな仕事をしていますか？

自動車のエンジンの力をタイヤまで伝える部品を作って、中国国内と海外に出荷
しています。

●位置
　中国江蘇省の南部に位置。上海から北へ車で約2時間

●人口
　766万人（豊橋市の約20倍)

●日本からのアクセス
　中部国際空港から上海浦東国際空港を経由し、南通興東空港まで
　約5時間30分。関西国際空港から南通興東空港まで約2時間10分

南通市のまちなみ

平成28年度 中学生海外派遣参加者
東陵中学3年 田中菜々美さん

武蔵精密工業（株） 南通工場
梶原誠記さん

南通市の方々は日本文化が大好きです！

実際に行って、南通市の方々の優しさに触れてほしい！

Q.
A.

　昭和62年5月26日の友好都市提携以来、豊橋市と南通市は

訪問団の相互派遣など、さまざまな交流を続けてきました。こ

の30年間、行政、民間を問わず、両市の多くの市民が、お互い

の街を訪問しました。こうした人と人とのつながりが、長きに

わたる友好関係を築き上げてきたのではないでしょうか。今

後も息の長い交流の継続により、両市の友好関係がさらに発

展することを願っています。

長年にわたり本市と南通市との友好関
係の発展に尽力し、平成3年に南通市
名誉市民の称号を受けられています。

南通市はどんな街で、どんな方が住んでいますか？Q.
南通市はとてもきれいな街で、治安が良いです。最近では、和食居酒屋がたくさ
んでき、とても美味しいので、いつもお客さんで一杯です。また、南通市には、優し
くて人懐っこい方が多いです。日本文化が大好きで、「名探偵コナン」や「スラムダ
ンク」などの日本の漫画やドラマの話題で盛り上がっています。最近では、映画
「君の名は。」が大人気です。

A.

日々、南通市で働く中でどんなことを感じますか？
南通市の方々は真面目で熱意を持って働く方が多いです。常に改善意欲があり、
お願いしたこともすぐにやってくれるので仕事がしやすいです。その一方で、家族
を大切にするため、無駄な残業はしません。チームとしての意識が高く、週末には
職場の仲間と餃子パーティーを開くこともしばしばです。

Q.
A.

おすすめの食べ物はありますか？
南通市は海に面していて美味しい海鮮がたくさんあるので、「海鮮の蒸し焼き」が
おすすめです。水を入れた鍋の上に網を敷いて、その上でイカやエビを蒸し焼き
にします。その海鮮をいろいろな種類のソースにつけて食べるのも美味しいです
が、最後に鍋に溜まった海鮮の汁を使って作る雑炊が、これまた美味しいです。値
段も日本より安く、ついつい食べ過ぎてしまいます。

Q.
A.

南通市を実際に訪問してみて、どうでしたか？Q.
A.

南通市に滞在中、最も思い出に残っていることは何ですか？

ホストファミリーと一緒に過ごした時間です。それまで、他の人の家に泊まった経験
もなく不安でしたが、ホストファミリーが優しく接してくれたので、彼らと過ごした時
間が一番の思い出になりました。言葉の壁がありましたが、携帯電話の翻訳アプリ
や絵を描いてコミュニケーションをとったり、一緒に時間を過ごしたりしたことで、分
かり合うことができたと思います。ホストファミリーとは今でもメールで連絡をとっ
ていて、いつかまた会いに行きたいと思っています。

南通市へ行く前は、PM2.5や反日運動などの報道を見ていたので、正直とても不安でし
た。でも実際に行ってみると、PM2.5の影響は感じず、何より南通市の方々は友好的で
温かく優しい方たちだったので、とても安心しました。

Q.
A.

南通市に行って、将来やりたいことが見つかりましたか？

もっと中国語を勉強して、ホストファミリーに会いに行きたいです。今でも外出先
で多言語のアナウンスを聞くと、中国語に敏感に反応してしまいます。日本の
ニュースを見ていると、「中国は、本当はこんな風じゃない」と感じることが多くある
ので、南通市や中国の良さをいろいろな方に広めていきたいです。　

Q.
A.

●友好訪問団の相互派遣
    豊橋市と南通市の行政関係者がお互いの市を訪問します。

●市民訪問団の相互派遣
    それぞれの市民が相手の市を訪問します。

●記念植樹 in 豊橋公園
     今年のええじゃないか豊橋まつり10月21日（土）に
　 記念植樹を行います。

●小・中学生の絵画交流
     両市の小・中学生の絵画をそれぞれの市で表彰・展示します。

30周年交流事業

南通市 豊橋市

南通江海国際博覧会に
出店する豊橋市内の企業

ええじゃないか豊橋まつりに参加する訪問団ええじゃないか豊橋まつりに参加する訪問団

近年の交流のようす

中国南通市との
友好都市提携30周年
　豊橋市と南通市が友好都市の提携を結んで今年で30年を迎えます。今回の特集では、実際に南通市に訪問した
ことのある方々のインタビューを中心に、南通市について紹介します。

江蘇省の港町「南通市」ってこんなところ

特  集

海鮮の蒸し焼き

豊橋地区日本中国友好協会　
顧問 伊藤 般展さん

成 年度 中学生海外派遣参加者

ホストファミリーとの記念撮影

南南
Q
A

Q
A

Q問い合わせ：多文化共生・国際課（☎51・2022）
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